

“插标案”终审判决

360 不再标注百度搜索中的恶意网址

□据 新华社北京12月24日新媒体专电

百度与奇虎360不正当竞争纠纷案日前在北京市高级人民法院做出终审判决。法院认定百度搜索结果中存在恶意网址,360作为安全软件以某种手段予以识别并进行警示具有正当性,但360不得直接标注百度搜索结果中的恶意网址。

判决书认为,360“在搜索结果网页上插标虽然具有一定的公益性”,但“没有证据显示插标行为是保护网

民免受虚假信息必要手段”。

对于判决结果,360表示尊重法庭判决结果。奇虎360公司表示,虽然依据判决结果,360将停止标注百度搜索中的恶意网址,但仍会探索其他创新的方式,为用户识别搜索引擎里的欺诈信息。

中国互联网协会研究中心秘书长胡钢认为,案子谁赢谁输并不是最重要的,重要的是面对互联网特别是搜索引擎上日益严峻的安全形势,如何保护消费者合法权益或者网民利益免受侵害。

广东出台规定:书记省长每年出国不超一次

□据 新华社广州12月24日电

书记省长出国(境)每年不超过1次、各部门全省性工作会议每年不超过1次、力争省级议事协调机构减少一半左右……23日中共广东省委常委会对外公布的《中共广东省委常委班子党的群众路线教育实践活动整改方案》显示,广东正通过精简会议数量、压减协调机构、从严安排出访等多种方式,重点整治“四风”问题。

为减少“文山会海”,这一方案要求

严控发文规格数量,规定以省委或省委、省政府名义联合发出的文件每年不超过20个,以省政府名义发出的文件每年不超过50个,而且超过5000字的文件稿一律退回报文单位修改重报。此外,大幅度减少全省性节庆、论坛、展会等活动,广东各市、县(市、区)节庆活动原则上只保留最有特色的1项。

方案还提出,广东在2013年年底前制定出台规范党政机关办公用房使用管理的意见,并将于2014年年底前基本实现领导干部生活待遇规范化。

南京“弃婴岛” 接连收到外地病残弃婴 福利院已劝退多名家长



民警将丢弃在“弃婴岛”屋内的婴儿抱起,送到福利院

□据 新华社南京12月24日专电

南京“弃婴岛”自12月10日开始已收了9个弃婴,全部是病残婴儿。其中有安徽、山东、河南的父母将婴儿带到南京来遗弃的,“婴儿安全岛”再次成为热点话题。

南京社会福利院院长朱洪告诉记者,到24日止,12月份全院共收了25个弃婴,包括“安全岛”。朱洪说,自12月10日建成以来,“安全岛”收到了9个弃婴。其他的弃婴都是遗弃在“安全岛”之外的。

“这些弃婴都是病残儿。”据介绍,12月10日傍晚,南京“安全岛”收进首个弃婴,这个不足一个月大的男婴在第二天上午就出现了身体异常,已转院送至儿童医院治疗。

许多人都是抱着孩子四处求医,最终到南京看过病后,没有办法才把孩子遗弃在这里。朱洪说,弃婴行为是犯罪,福利院已劝退了多名家长,使家长打消了弃婴的念头。随着媒体报道,知道弃婴安全岛的人越来越多。一些山东、安徽和河南等地的弃婴也被送到了这里。今年以来,南京市社会福利院

接收的弃婴共有176个,相比去年的204个和前年的213个有所下降。

南京师范大学社会发展学院副院长邹农俭认为,“安全岛”的想法很好,但政府去做这个成本太高,很多环节上不可控的东西太多,责任太大,政府不能大包大揽。根据我国刑法规定,弃婴行为应当以遗弃罪进行处罚,设立弃婴岛,也有纵容犯罪之嫌。设立弃婴安全岛之前就应该进行论证,不能想当然地认为是做好事,应论证后再出台政策,防止出现政策失误,引起负面社会影响。

对于“弃婴岛”不同的观点,朱洪说,儿童福利院就是最大的安全岛。既然这些家长万般无奈弃婴,“安全岛”是保护弃婴的最后办法。我国法律有明文规定,地方行政部门必须承担弃婴的抚养。虽然刑法规定弃婴是违法犯罪行为,但我国至今未有一个“弃婴罪”的判例。

“各地的福利院对弃婴来说都是安全岛”,而这个“岛”只是最后一道保障,要遏制弃婴,必须全社会从源头开始做起,减少病残儿,减少弃婴行为,加大处罚力度。

“到点”即退 重庆严把到龄退休关

□据 新华社重庆12月24日电

记者从重庆市国资委获悉,重庆调整市属国有重点企业领导人员管理体制,严格执行领导人员到龄退休政策,对所有年满60岁的企业领导人员一律办理退休手续,截至目前共办理了免职退休49人。

近年来,社会普遍关注国企领导人

员到龄退休后返聘现象。一些人按规定已到退休年龄,但又通过返聘重新“上岗”。

重庆市国资委党委书记、副主任胡际权说,目前市国资委已经配合市委组织部,完成了市属国有重点企业领导人员管理体制调整,严格执行企业领导人员到龄退休规定,对所有年满60岁的企业领导人员,一律办理了退休手续。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

